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Hà Nội, ngày 18 tháng 01 năm 2023 

Kính gửi: Công ty TNHH Công trình Cơ điện Hợp Thiên. 
(Phòng 1105, tầng 11, tòa nhà Viglacera, số 1 đại lộ Thăng Long, phường Mễ Trì, quận Nam Từ 

Liêm, Hà Nội) 
 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số CV-HT/202212-01 ngày 21/12/2022 của Công ty 
TNHH Công trình Cơ điện Hợp Thiên về việc nộp thuế xuất khẩu đối với ống đồng máy điều hòa 
nhiệt độ khi mở tờ khai xuất khẩu tại chỗ. Về vấn đề này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 3 Điều 2 Luật Thuế xuất khẩu, nhập khẩu số 107/2016/QH13 quy định hàng 
hóa xuất khẩu, nhập khẩu tại chỗ là đối tượng chịu thuế. 

Căn cứ quy định tại điểm a khoản 3 Điều 3 Nghị định số 134/2016/NĐ-CP ngày 1/9/2016 
được bổ sung tại khoản 1 Điều 1 Nghị định số 18/2021/NĐ-CP ngày 11/3/2021 của Chính phủ, quy 
định: 

“3. Áp dụng thuế suất đối với hàng hóa xuất khẩu tại chỗ, nhập khẩu tại chỗ 

a) Hàng hóa xuất khẩu tại chỗ áp dụng mức thuế suất thuế xuất khẩu quy định tại Nghị định 
số 122/2016/NĐ-CP ngày 01 tháng 9 năm 2016 của Chính phủ về Biểu thuế xuất khẩu, Biểu thuế 
nhập khẩu ưu đãi, Danh mục hàng hóa và mức thuế tuyệt đối, thuế hỗn hợp, thuế nhập khẩu ngoài 
hạn ngạch thuế quan (sau đây gọi là Nghị định số 122/2016/NĐ-CP), Nghị định số 57/2020/NĐ-CP 
ngày 25 tháng 5 năm 2020 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 
122/2016/NĐ-CP và Nghị định số 125/2017/NĐ-CP ngày 16 tháng 11 năm 2017 của Chính phủ sửa 
đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 122/2016/NĐ-CP (sau đây gọi là Nghị định số 57/2020/NĐ-
CP) và văn bản sửa đổi, bổ sung, thay thế (nếu có)”. 

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp Công ty TNHH Công trình Cơ điện Hợp Thiên xuất 
khẩu ống đồng của máy điều hòa nhiệt độ cho doanh nghiệp chế xuất theo hình thức xuất khẩu tại 
chỗ thì phải kê khai, nộp thuế xuất khẩu theo quy định. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Công trình Cơ điện Hợp Thiên biết và thực 
hiện./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phó TCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/c); 
- Lưu: VT, TXNK (03b). 
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